12. A feladat a jelenkori magyar társadalom történetéhez kapcsolódik.
Válaszoljon a kérdésekre a források és ismeretei segítségével! (Elemeként 1 pont.)
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a) Milyen közvetlen demográfiai következménye van az ábrázolt folyamatoknak?
……………………………………………………………………………………..
b) Nevezze meg az ábrázolt folyamatok valamely társadalmi okát!
……………………………………………………………………………………..
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c) Fogalmazza meg a kördiagram alapján a magyar nyugdíjrendszer egyik fontos
problémáját!
…………………………………………………………………………………………………..
d) Milyen intézkedéssel mérsékelhető a diagramról leolvasható probléma?
…………………………………………………………………………………………………..

Megoldás
12. Jelenkori magyar társadalom (Elemenként 1 pont, összesen 4 pont.)
a) A gyerekszám / szülések számának csökkenése (A válasz más megfogalmazásban is
elfogadható, más lényegi, a forrással összefüggésbe hozható válasz is elfogadható.)
b) Az oktatási idő kitolódása / a nők munkavállalása / későbbi házasságkötés / modern
életforma (A válasz más megfogalmazásban is elfogadható, más lényegi, a forrással
összefüggésbe hozható válasz is elfogadható.)
c) Sok munkaképes korú kap járadékot / kevés a munkaképes korú járulékfizető (A válasz más
megfogalmazásban is elfogadható, más lényegi, a forrással összefüggésbe hozható válasz is
elfogadható.)
d) A nyugdíjkorhatár emelésével / nyugdíjazási szabályok szigorításával (Más lényegi és
helyes válasz is elfogadható, amennyiben az összefügg a c) kérdésre adott helyes válasszal.)
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